Ricostruzione IUH con il Metodo della Corrivazione

A r<k .
O(r) = Rzlj U, con Uj=ay/A

03
Per r=K tutta I’area contribuisce per la prima volta e la portata ¢:

Impostazione del foglio di calcolo

C13 v *
Al B | C | D l E | F | 6 | H [ J | K
1
2] U1 U2 U3 U4 Us Ue u7 Us
3
4 Portata *3.6 /A (mc/s) |0.001 0.0159 0.0316 0.0464 0.0591 0.0743  0.0874 0.1016
5 [P1 0.1 |=SOMMA(DS) =+D$4°B5
6 P2 0.1 |=SOMMA(D6:ES) =+D$4"B6  =+E$4°B5
7 P304 |=SOMMA(D7:FT7) =+D$4"B7  =+E$4"B6 =+F$4°B5
8 P4 0.1 |=SOMMA(DS:G8) =+D$4"B8  =+E$4'B7 =+F$4°B6 =+G$4°B5
"9 [P5 01 |=SOMMA(DIHI) =+D$4"B9  =+E$4°B8 =+F$4°B7 =+G$4'B6 =+H$4"B5
10/P6 0.1 |=SOMMA(D10:110) =+D$4"B10 =+E$4°B9 =+F$4°B8 =+G$4*B7 =+H$4*B6 =+I$4°B5
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21 |P17 MAX |Somma -> U1 P17 U2 P16 U3P15 U4P14 U5P13  UBP12 U7P11 ..
2200 Somma -> U2 P17 U3P16 U4P15 U5P14  UBP13 U7P12 ..
230 Somma -> U3P17 U4P16 U5P15  UBP14 U7P13 ..
240 Somma -> U4P17 USP16  UBP15 U7P14 .
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